



每天陪小伙伴卖完最后一份报

小报童在暑期营销秀中相互竞争、相互合作,成为彼此的好朋友

小报童暑期营销秀让许多原本陌生的小报童成为了朋友,而一些兄弟姐妹,亦在性格的相互补充之中,形成相互竞争、相互合作的特殊感情。有的相互比赛,事实上是为了共同的目标,有的则在对方受到挫折时,给予鼓励和支持,而有的则产生出兄弟义气,卖不完不分开。

本报记者 刘光斌
实习生 周一 胡明 胡泉

活泼哥俩比赛卖报 挣钱共同买玩具

孙瑞晨和陈泓霖是一对活泼淘气的表兄弟。张店和平路的早市上,两个孩子又笑又跑,不停地问吃早餐的市民和过路的人推销报纸,远远就都能听见他们清脆的笑声。“叔叔你买报纸吗?只要五毛钱一份!”见到一位小伙子走过来,两个孩子争先恐后地冲过去拦住他,脚步还没站稳就都举起了自己的报纸。

不但比着卖报,两个人还早起。“今天是我起得早!我五点就起来了。”陈泓霖兴奋地说。孙瑞晨争着喊:“是我早!我四点多就起来了!”“不对!你又躺下睡了,不算数……”两位小报童一边走着寻觅着客户,一边争执着。因为有比赛,两个人谁都不甘服输,短短十分钟内,七份报纸就出手了。

孙瑞晨和陈泓霖之间的配合也非常默契。“今天是我收钱,下次就是他收钱了。”当天负责收账的陈泓霖说,两人想用卖报赚的钱买件玩具,所以把钱汇总到一起就不会乱了。“我们一共卖了70份,可以挣35块钱!”陈泓霖算着自己的账,非常开心,虽然他忘记了扣除成本。“但是玩具有二百多的,有二百多的,我们还要卖好几天呢!”孙瑞晨说。



刘明昊和孙浩元因卖报成了好兄弟。 本报实习生 胡泉 摄



小报童张店八大局小分队集合在一起讨论推销战术。 本报见习记者 李洋 摄

为姐姐擦去泪水,再辛苦也会一起坚持

刘子涵、刘默涵的性格有互补,两人相互鼓舞着对方坚持下去。

姐姐刘子涵的性格相对于刘默涵来说内向很多。卖报第一天,姐妹俩连续转战了三个地方,却只卖出了20多份报纸。姐姐刘子涵在张店大润发超市委屈地哭了,刘默涵赶紧过去安慰姐姐说:“姐姐别哭,只要你多问问,多走走,肯定就能把报纸卖出去。”听到妹妹的鼓励,

刘子涵心里的委屈渐渐消失,经过几天的努力,刘子涵的卖报数量也渐渐多了起来,不过看到妹妹卖得比自己快,刘子涵心中也暗暗为自己加了把劲。

7月31日,姐妹俩打算去几张店童公园附近,两个人刚从车下来,在儿童公园附近几位等车的市民看到可爱的姐妹俩,马上把姐妹俩叫过来买报纸。路边的一位老大爷忘记带钱了,便向路

边早餐摊点老板借了一元钱,买了姐妹俩一人一份报纸。有了“开门彩”,姐妹俩非常开心,但是卖了一会,刘默涵卖报纸的数量渐渐落后于姐姐,看到妹妹脸上失望的表情,她赶快过去鼓励妹妹:“卖不出去你就问下一个人,你肯定能卖出去。”说着从妹妹手中拿过了几份报纸,帮刘默涵推销起来。在一个半小时的时间里,姐妹俩一起将60份报纸全部卖出。

给同伴当“账房”,提醒对方找准钱

小报童孙浩元和小报童刘明昊在卖报过程中相互认识,并成好兄弟,并且结成了卖报小队。

2日,在张店八大局早市上,刘明昊的爷爷把孙子跟丢了,正在寻找时却发现孙浩元把刘明昊领了回来,“在这个地方已经卖了好长时间了没有卖出去,我就带着哥哥去我家楼下卖报纸了。”

如今,他们不管谁先到

八大局早市,总会先给固定客户送去。等另一个小伙伴到达后,把所有报纸加起来,再开始推销报纸。两位小伙伴越来越默契,有时会碰上同时向一位市民推销报纸,两个人开始时是争着,但最终在递上报纸时他们还是相互谦让,让市民购买对方的报纸。

有一次,刘明昊只订了40份报纸,一个小时便卖完了,可孙浩元的50份报纸还

有剩余,刘明昊就对小伙伴说,“我要帮你把报纸卖完再回家。”刘明昊说到做到,随即在八大局便民市场上为小伙伴高声叫卖,直到孙浩元卖到最后一份才住口。

两个人在一起推销报纸,经常相互提醒,例如在推销报纸时,提醒对方说谢谢。而当有顾客多给了钱时,还会帮着对方算账,提醒对方给顾客找准钱。

每天领报纸时就已卖出十几份

“老报童”形成新的卖报经验,速度数量噌噌涨

本报8月2日讯(见习记者 李洋 实习生 胡泉) 2015第二期小报童暑期营销秀进行了一半,许多从一期转战第二期的“老报童”也纷纷发现了一些新的卖报策略,卖报速度或卖报数量都在不断提高或增加。

作为一名连续参加了两期活动的老报童,今年吕芸汐虽然只有五岁,但是跟年龄大的哥哥、姐姐们比起来,其实报速度一点也不差。

“阿姨,不好意思,我来晚了”“没事宝贝,我等着你呢”“这是您的报纸”她从第一期开始,依靠着每天的积累,终于形成了十几个固定的买主,每天早上领完报纸的第一件事就是去给这几个“固定客户”送报纸。吕芸汐的妈妈感叹,孩子现在已经不是在卖报,而是改行做了投递员,每天刚领到报纸,

便已经所剩无几。

有几次,由于天气原因,小芸汐的报纸晚送了一个多小时,她感到非常的愧疚。每当这时候,她就会去给每一位“客户”道歉。而小姑娘道歉的方式也很特别,说话语气学着大人,嗲里嗲气,往往能把客户们逗得非常开心。

“小姑娘非常讨人喜欢,每天买孩子一份报纸,支持一下工作”。因为在八大局早市上有那么几位摊主比较喜欢小芸汐,每天都会买她的报纸。

老报童邵佳昕如今的卖报数量已经越来越大,从第一期的几十份增加到现在上百份,她往往只用一两个小时就可以卖完。

“卖报一定要坚持,给自己定目标,有目的性的去完成这件事,每完成一个目标就给



小报童吕芸汐向市民推销自己的报纸。 本报见习记者 李洋 摄

己一个奖励。”邵佳昕说,每天卖完报纸后,都会给自己买一只冰激凌或者蛋糕,小小的犒劳却往往力量巨大。

由于经常到烧烤或者大排

档附近卖报,邵佳昕总结出经验,在人多的地方,一定要保持微笑,说话时嘴一定要甜。这样才能让本来为了休闲的顾客相中自己的报纸而买一份。

小报童英雄榜

名次	姓名	份数
第一名	田国凯	1100
第二名	王凯琦	1100
第三名	辛天翔	660
第四名	邵佳昕	530
第五名	李盈萱	470
第六名	刘梓洋	470
第七名	张芮豪	410
第八名	方高鹏	365
第九名	宁静茹	350
第十名	董佳琪	350

(截止到8月2日)

刘子涵、刘默涵家长:
**成功鼓舞干劲儿
孩子应该多鼓励**

今天的任务总算完成了,作为家长我悬着的心也落地了。开始我真怕孩子坚持不下来,虽然期间有了一点小的波折,最终还是历时6个小时完成任务。

我们很快来到发报地点附近的市人民公园。公园里健身的人很多,可能也不怎么带零钱,孩子们吃了不少闭门羹。姐妹俩嘟着嘴,低着头,站在我身边不说话。我们迅速上车转战八大局市场。在车上我继续给孩子们打气,加油。小孩子的心思,也明朗了不少。

我们在市场附近的公交站牌停靠。这次运气不错,一下车就有收货,每人一份出手。成交的喜悦激发了两人的干劲儿,纷纷跑着去找赶早市的人们推销。天气不知不觉闷热了起来,早起5点的清爽不见了。7点的市场已经是车水马龙了。这期间孩子们小有收获,但多凭碰运气。5份卖完也就10来分钟,看似我们利用早起的时间就能完成任务了。每人再补充5份,又出发了。也许人们的购买欲望,也被闷热的天气打搅了,姐儿俩这次被拒绝不少。没办法还是给孩子们打打气吧。今天上午体会最多的就是要多给她们鼓励鼓励。

小报童魏荣妍:
**爱笑的孩子
内心都很勇敢**

今天是我卖报的第七天了,早上妈妈骑电动车带我去了报社。报纸分到手以后,我很快完成了插报、分报的工作。我和妈妈就来到早市卖报了,可是刚开始的时候我放不开,还有些害怕,所以非常的不顺利,有很长一段时间我一份报纸也没卖出去。后来慢慢的就顺利了,我也不再害怕了,因为妈妈告诉我爱笑的孩子都是很勇敢的孩子。我要做一个勇敢的孩子!有了这个信念,我很快就把报纸全部都卖出去了。我好高兴呀,觉得自己棒棒哒,嘿嘿……

挂失

张成丽,丢失身份证件,号码是222403198010280422,声明作废。

淄博玉川物流有限公司丢失保单,保单号分别为:A J I N B 6 6 Z H 9 1 5 B 0 0 2 3 7 1 N, A J I N B 6 6 Z H 9 1 5 B 0 0 2 3 7 2 Y, A J I N B 6 6 Z H 9 1 5 B 0 0 2 5 7 8 Q, A J I N B 6 6 Z H 9 1 5 B 0 0 2 5 8 0 C, A J I N B 6 6 Z H 9 1 5 B 0 0 2 3 6 7 D, A J I N B 6 6 Z H 9 1 5 B 0 0 2 3 6 9 S, 流水号分别为:C F A A 1 5 0 2 0 4 5 9 3 0, C F A A 1 5 0 2 0 4 5 9 2 9, C F A A 1 5 0 2 0 4 6 1 0 9, C F A A 1 5 0 2 0 4 6 1 0 8, C F A A 1 5 0 2 0 4 5 9 3 2, C F A A 1 5 0 2 0 4 5 9 3 1,特此声明作废。